

习近平总书记就云南省贡山县独龙江乡高黎贡山独龙江公路隧道即将贯通作出重要批示

全国宣传部长会议在京召开

刘云山出席会议并讲话

新华社北京1月3日电(记者 隋笑飞) 全国宣传部长会议3日在北京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话,强调要深入贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻全国宣传思想工作会议精神,坚持稳中求进,坚持改革创新,紧紧围绕实现中华民族伟大复兴的中国梦,围绕“两个巩固”的根本任务,扎实做好宣传思想工作,为促进全面深化改革、推动经济持续健康发展、维护社会和谐稳定提供有力的思想保证、舆论支持、精神动力和文化条件。

刘云山指出,宣传战线要胸怀大局、把握大势、着眼大事,更加积极主动、奋发有为做好各项工作。要突出抓好思想理论建设这个根本,老祖宗不能丢、大道理还要讲,切实加强马克思主义、毛泽东思想的学习,加强邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的学习,加强习近平总书记系列重要讲话精神的学习,努力做到真、深、实,坚定理想信念、筑牢思想根基。要把提高舆论引导能力作为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要方面,坚持党管媒体,把握正确导向,有效引导社会热点,培育健康向上的网络舆论生态,唱响主旋律、激发正能量。要大力培育和践行社会主义核心价值观,坚持知行统一,从中华优秀传统文化中汲取崇德向善的力量,建设全民族共有精神家园。要从五位一体全方位改革高度继续深化文化体制改革,确立新目标、提出新举措,进一步解放和发展文化生产力,解放和激发全民族文化创造活力。

刘云山指出,做好新形势下宣传思想工作必须使宣传部门强起来,坚持守土有责、增强政治定力、树立担当精神、培养过硬作风。各级党委要切实加强对宣传思想工作的领导,选好配强宣传部门领导班子,动员各方面共同做好宣传思想工作,努力形成大宣传格局。

中共中央政治局委员、中宣部部长刘奇葆主持会议并作工作部署,强调要抓住根本任务,加快改革发展,着力攻坚克难,锐意求实创新。要深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深化中国特色社会主义和中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信;深入宣传贯彻十八届三中全会精神,增强主流媒体舆论引导能力,抓好网上舆论工作这个重中之重;加强意识形态领域的引导和管理,牢牢掌握工作的领导权话语权;培育和践行社会主义核心价值观,加强思想道德建设,形成向上向善的力量;创新文化体制机制,繁荣发展文化事业和文化产业,传承弘扬优秀传统文化,提高国家文化软实力;推动走基层转作风改文风常态化,建强宣传思想文化工作队伍。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东出席会议。

云南省怒江州贡山县独龙江乡。独龙江乡深处峡谷,自然条件十分恶劣,仅有一条独龙江公路通往外界,每年有半年大雪封山、与世隔离,经济社会发展滞后,一直是云南乃至全国最为贫穷落后的地区。习近平对独龙族等人口较少民族地区扶贫工作十分关心,多次作出重要指示,提出明确要求。近年来,云南省各级党委政府认真落实习近平总书记重要指示精神,大力推动独龙江乡扶贫开发工作不断深入,使当地基础设施和群众生产生活不断改善。

独龙江公路是独龙族与外界联系沟通的唯一通道,是独龙族同胞生产和经济发展的命脉,尤其是公路中段的41公里至63公里的高黎贡山独龙江公路隧道是整条公路建设的瓶颈。公路隧道的贯通,标志着独龙族同胞祖祖辈辈大雪封山半年的历史宣告结束,有助于大幅提升独龙族同胞的生产生活水平。

在在的亲民、为民之举,靠政府部门秉公用权、文明执法。“蜗居”办公背后透露出的一切从简、执政为民的意识,应成为官员为政的一种共识。

“为人民办实事,不讲排场,不奢侈浪费,这种精神十分可贵。”古丈县退休职工向发培说。长期追踪报道“最美县委大院”的湖南广播电视台新闻中心主任杨壮告诉记者,湖南地方党政领导“蜗居”在这些老旧的县委大院十年的故事,体现了共产党人清廉为民、心系群众的高尚情操,带来了一股弘扬主旋律、汇聚正能量的暖流,温暖了干部群众的心,给人以信心和力量。

(新华社长沙1月3日电)

老建筑修修补补 干部们“蜗居”办公

——探访湖南“最美县委大院”

□新华社记者 明星 白禹

三湘大地上有一批始建于上世纪五六十年代的县委大院,被老百姓亲切地称为“最美县委大院”。这些建筑不仅老旧,而且院子狭小,大多数办公室都三四人挤在一起办公,但工作氛围和同志之间情谊十分浓厚。

记者日前走访了湖南龙山、新邵、溆浦、茶陵等地,虽是岁末年初的寒冷时节,但县委大院的老旧办公楼却很热闹。

始建于1951年的湖南龙山县县委大院,青砖黑瓦,大多数办公室还是砖木结构。目前,龙山县四大家共二十几个职能部门都挤在这个狭小的院子里,全县开一个扩大会议,都需要去外面借场地。县委书记彭正刚的办公室地址和手机号码,在龙山县人尽皆知,经常有群众登门反映各种问题。尽管办公条件非常艰苦,身为“国贫县”的龙山县却挤出资金扶持产业升级和投入基础设施建设,成为全国百合产销第一大县,县乡村三级公路水泥硬化率达到了98%。

位于湖南西部山区的溆浦县委大院里的9栋办公楼大都建于上世纪五六十年代,甚至还有的是百年前的县衙。县委大院虽陈旧拥挤,但干净整洁,绿意盎然,唯一装饰一新的是2011年改造的人民群众信访接待中心。县委书记蒙汉时常会在这里倾听群众的诉求。

“两次没有搬迁成功的”新邵县委大院,61年来没有挪过地儿,自从上世纪九十年代以来,日益陈旧、拥挤的老院子,先后遇上了两次大院搬迁的动议,可最终都没搬得了,而是将经费投入民生建设项目中。尽管现在的县委办公楼“穿衣戴帽”贴上了瓷砖,但房子里面的木板楼梯一脚踩下去嘎嘎作响,得经常加固,再加上不时的墙体开裂,屋顶漏雨,办公家具维修,让主管后勤的县委办副主任邓甲成多了一个称呼:带编制的木匠。

邓甲成指着一把刚修好的凳子笑着说:“桌椅板凳我们是能省就省,能修就修,像这把凳子都修了三回了,但修好后我们还继续使用。”

在新邵县委大院的一栋办公楼里,记者看到县委发改局两间打通的办公室里集中了下属5个股的工作人员,两间办公室加起来大约20平方米,加上司机平时总有十来个人在这里办公。县发改局干部周江波告诉记者,工作久了,大家形成了一些默契,比如遇到来办事的人,大家一般不说“请坐”,以避免没地方可坐的尴尬。

除了地方狭小带来的不便,周江波笑谈他们的办公室也有意想不到的好处:“平时谈工作都不需要打电话,关起门来就可以开会了,冬天也不用电暖器,大家凑在一起就很暖和了,既省电费又省话费。”

周江波说:“我们这些基层公务员不需要豪华的办公场所,只要能满足基本需要就可以了,特别是在我们这种欠发达地区,办公场所豪华会显得和社会环境不协调,让群众不敢走进来办事。”

湖南一些县委多年“蜗居”办公,在社会上引起良好反响。湖南省水利厅退休老干部王孝忠认为,树立政府形象,不是靠办公楼建得多霸气,而是靠实实在

□短评

“最美县委大院”展现简朴为民执政新风

□新华社记者 明星

湖南“最美县委大院”的故事经媒体报道后,让许多人心头一暖,眼前一亮。在诸多豪华楼堂馆所不断成为负面典型的当下,这些老旧县委大院透出的艰苦朴素、一心为民、清廉如水的执政作风更显示出其价值。

政府的形象好坏,从来就不取决于办公楼的豪华程度,而是看政府是否把主要精力、财力用于发展经济、保障民生,是否将百姓利益放在首位。从外表上看,这些老旧的办公楼

寒酸简陋,干部们只能“蜗居”办公,但丝毫不会影响其内部运转的效率,其接地气的形象反而让老百姓倍感亲近。

当然,老旧办公楼并非解决领导干部勤政廉政的灵丹妙药。经济发展了,财政资金充裕了,适当改善办公环境无可厚非,关键是不能因此养成“门难进、脸难看、事难办”的官僚主义作风。学习并坚守“最美县委大院”所代表的勤俭节约、执政为民意识,才是根本所在。

(新华社长沙1月3日电)

深圳“20亿村官”周伟思被提起公诉 涉嫌三宗罪

据新华社深圳1月3日电(记者 冯璐) 被实名举报“坐拥20亿身家”的深圳龙岗南联村官周伟思一案日前有了新进展。深圳市检察院2日通报称,深圳市人民检察院已经以周伟思涉嫌受贿罪、非国家工作人员受贿罪、单位行贿罪,向深圳市中级人民法院提起公诉。

据深圳市检察院介绍,周伟思2013

年1月24日被深圳市检察院以涉嫌受贿罪、行贿罪立案侦查,同时被刑事拘留,2013年2月8日被执行逮捕。因案情重大复杂,侦查羁押期限两次延长。按管辖规定,深圳市检察院将侦查中发现的周伟思涉嫌非国家工作人员受贿线索移送深圳市公安局经济犯罪侦查局,侦查终结后,两案合并移送审查起诉。

起诉书认定周伟思涉嫌三宗罪,涉嫌受贿罪的犯罪事实为:周伟思在担任南联社区居委会主任、南联社区工作站副站长、常务副站长期间,接受南联小学片区旧城改造项目开发商天基公司董事长叶某的请托,利用职务便利,为项目的开发及拆迁工作提供帮助,先后收受天基公司董事长叶某贿赂共计人民币4900万元。

其中,伙同泰德建公司实际控制人范某收受人民币4500万元,此外,周伟思又单独收受了叶某的好处费人民币400万元。

同时,起诉书指控周伟思涉嫌非国家工作人员受贿罪,涉嫌收受好处费金额为人民币700万元。其中,其在担任南联社区居委会主任期间,为天基公司旧城改造项目争取开发权提供帮助,收受天基公司董事长叶某好处费人民币500万元。其在担任南联股份合作公司副董事长期间,在建设南联股份合作公司统建楼项目中,收受合作方泰德建公司实际控制人范某给予的好处费人民币200万元。

食品药品监管总局、国家卫生计生委:

未发现深圳康泰乙肝疫苗存在质量问题

主要疫苗包括:重组乙型肝炎疫苗(CHO)、重组乙型肝炎疫苗(酵母)、重组乙型肝炎疫苗(CHO)、重组乙型肝炎疫苗(酵母)、重组乙型肝炎疫苗(CHO)、重组乙型肝炎疫苗(酵母)。

报告的怀疑与接种康泰乙肝疫苗有关的乙肝病例

该病不排除疫苗引起的异常反应 (单位:例)

乙肝表面抗原	1	乙肝e抗原	4
乙肝核心抗体	5	乙肝表面抗体	13
乙肝e抗体	4	乙肝核心抗体	9

与接种疫苗无关

2013年12月13-19日 2013年12月20-31日

□视觉新闻



1月3日,湖北省黄梅县濯港镇徐村村村民商保珠(左一)领到被拖欠的工资后紧紧握着晋江市劳动保障维权服务中心工作人员的手表示感谢。当日,10名湖北籍农民工在维权服务中心的帮助下,如愿领到了被拖欠2个月的9.85万元工资款。 新华社记者 张国俊 摄



1月3日,医生在检查修复下颌骨的患者伤口愈合情况。近日,一例钛合金3D打印下颌骨植入手术在驻沪解放军411医院成功实施,来自江苏的孙女士接受了该手术。 新华社记者 陈飞 摄



1月3日,安徽省合肥市铜陵路街道铜南社区开展“冬日送温暖”关爱活动,社区工作人员和志愿者为辖区孤寡贫困老人精心准备了装有棉帽、棉袜、手套、暖手宝等御寒用品的“温暖大礼包”,为他们送上冬日里的温暖。 新华社记者 杜宇 摄

简 明 新 闻

●国家发展和改革委员会、住房和城乡建设部3日宣布,为引导居民节约用水,促进水资源可持续利用,2015年年底,设市城市原则上要全面实行居民阶梯水价制度。两部门要求,实施居民阶梯水价要全面推行成本公开,严格进行成本监审,依法履行听证程序,主动接受社会监督,不断提高水价制定和调整的科学性和透明度。

●从2014年1月开始的半年内,教育部将启动“地级城市面向高校毕业生网上招聘活动”。截至目前,已有29个省份、53个城市参加,提供岗位3万余个,涉及管理、销售、金融、财会、物流、期货、外语等通用岗位及测绘、冶炼、加工、医学等专业技术类岗位。

●民政部民间组织管理局副局长廖鸿1月2日表示,为推动行业协会商会“去行政化”,民政部将于2014年启动行业协会商会与行政机关脱钩试点,争取到2015年年底全面实现行业协会商会与行政机关脱钩。

●中国记协3日发布《中国新闻工作者援助项目实施办法》。《办法》共十章二十七条,分为总则、援助对象和条件、援助等级和金额、援助的授予、援助的申请、审核与公布、援助金的发放、援助金来源和支出、监督管理和附则。该《办法》自发布之日起执行。

●中国汽车技术研究中心3日公布了2013年度第四批13个车型C-NCAP(中国新车评价规程)评价结果。其中11个国产车型中9个获5星成绩,两个获4星成绩。这说明国产汽车安全水平不断提升,越来越和国际水平接轨。

●“小寒大寒,冷成冰团。”1月5日将迎来农历二十四节气之一的“小寒”,正值“二九”第六天。专家表示,此时节,冷空气活动频繁,将迎来一年中最寒冷的时期,公众要注意防寒保暖。

(据新华社电)

声明

兹有信阳市浉河区民族宗教局组织机构代码证正、副本(证号:00607235-5),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有罗山县双福面粉厂食品生产许可证正本(证号:QS411501030280,流水号:005711778),因不慎丢失,特声明作废。

罗山县双福粮业有限公司 责任公司

2014年1月3日

声明

兹有信阳市上天梯非金属矿管理区交通运输局二级机构信阳市上天梯管理区道路运输管理所公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市上天梯非金属矿管理区交通运输局

2014年1月3日

迁坟公告

根据手机行业协会项目建设需要,凡项目建设范围内坟墓需要迁移,现将有关事宜公告如下:

一、迁坟范围

项目位于信阳市工业城珍珠路街道办事处牌坊村曹庙组、袁寨村蔡湾组、汤湾组、粉房组、罗湾组、胡湾组、五一组、王湾组境内,西临以京港澳高速200米处为边线,东临工二二路二标西侧为边线,南临中延线一标以北侧为边线,北临中延线一标560米内红线范围内所有坟墓。

二、迁坟时间

请上述范围内坟主在公告发布之日起至1月10日前自行迁移,逾期不迁移的,将按无主坟处理。

联系人:程先生 13937687858 董先生 13598599796 吴先生 13937686199

特此公告

信阳市工业城珍珠路街道办事处 2013年12月31日

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 火车站东1/8/18(隔手) 四星停车场下车即可 (豫)医广(2013)第07-15-347号